

省农业厅全面开展投资项目“百日大会战”

推进项目实施 管好项目资金

投资项目百日大会战
进行时

本报海口9月28日讯(记者刘笑非 通讯员黄诚)近日,省农业厅就全省农业系统投资项目“百日大会战”召开了动员部署会,明确目标任务的同时,针对农业投资项目存在的问题和困难,拿出具体管用的办法。省农业厅厅长江

华安表示,除务必完成投资项目“百日大会战”的任务外,还须乘此机会推进全省农业项目的实施,并加强对农业项目资金的监管。

据记者了解,我省农业系统共有7个项目被纳入省投资项目“百日大会战”项目库,总投资额4.72亿元。但据目前调查摸底情况显示,部分项目因土地问题无法落实,业主已申请放弃,而进展缓慢的部分项目则完成压力较

大。对此江华安表示,项目推进遇阻,需尽快做出调整,开工的项目则要抓紧建设、抓紧验收,并加快资金拨付进度,确保于年底全面完成建设任务。

借此契机,省农业厅同时加快全省农业项目的实施,并对农业项目资金进行一次集中推动。据悉,我省目前农业项目实施和资金支出不容乐观,仅现代农业发展资金一项,2013年至2015年我省共安排7.89亿元,但截至今年8月底仅支出1.65

亿元。按照部署,针对19个长期未开工项目,省农业厅将尽快收回“沉睡”的项目资金,并通过加快项目验收工作及时拨付资金,同时要求于2014年开工的项目于年底前全部实施完成。

集中推动项目资金支出,并不代表放手不管。“加强对农业项目及资金的监管,确保既要干成事、也要不出事,保证财政资金用到项目上。”江华安表示,省农业厅将提前谋划,并加强农业发展

规划及项目的申报管理,完善相关制度,让资金落到实处。

此外,会议除全面部署、推进我省农业系统投资项目外,还针对畜牧业污染和农业面源污染治理工作,加快转变农业发展方式进行了部署,要求扎实开展农村土地承包经营权确权登记颁证工作,加强监督检查、完善配套政策、通过部门间的协调合作和召开现场会交流经验,抓好相关工作。

李国梁会见澳大利亚客人

本报讯 副省长李国梁会见澳大利亚驻广州总领事戴德明一行。

南海网渔船通广播工程

第一期A包验收合格

出海打鱼不枯燥

渔民满意百分百

本报海口9月28日讯(记者陈蔚林)“现在出海打鱼不再枯燥,不作业时我们就看电视,收到的频道又多又清晰!”今天下午,谈起南海网渔船通广播工程给渔民生活带来的改变,海口渔民蒙亚发喜不自胜。日前,该工程第一期A包验收全部合格,取得了受益渔民评价意见全部满分的好成绩。

去年9月启动的南海网渔船通广播工程是一项维护国家主权、服务渔民生活的政治工程、民心工程、创新工程,计划通过在全省大中型渔船船上安装卫星广播电视船载移动接收系统设备,让渔民在出海作业期间能够收看58套电视节目、收听44套广播节目。

该工程主要针对渔船长度超过12米、功率大于44.1千瓦的大中型渔船,分为A、B两个包,其中A包分布在海口、三亚、儋州、琼海、陵水、万宁、洋浦等7个地市。

截至目前,该工程第一期A包已经为1258艘渔船安装了广播电视,圆满完成计划任务。9月14日至18日,渔船通A包联合验收工作组先后赶赴琼海、万宁等地进行了验收工作。工作组介绍,各地市验收分为:海口95分、琼海91分、洋浦89分、儋州88分、万宁88分、三亚87分、陵水86分。值得一提的是,其中受益渔民评价意见全部是满分。

文昌纪念孔子诞辰
2566周年

本报文城9月28日电(记者蔡倩 通讯员黄兹志)今天上午,文昌市孔庙举行了纪念孔子诞辰2566周年活动,并对该市张海荣等25名“孝善楷模”进行表彰。

纪念活动上,文昌市政府还对2015年文昌市“孝善楷模”进行表彰。据了解,为大力弘扬中华民族敬老爱老和关爱互助的传统美德,2015年3月,文昌市开展了2015年“孝善楷模”推荐评选表彰活动,产生了广泛的社会影响。

海口市琼山区委原书记
王飞被“双开”

本报海口9月28日讯(记者张憔星 通讯员符岩凌)海南廉政网今天发布消息,海口市纪委日前对琼山区委原书记王飞严重违纪问题进行了立案审查,王飞被“双开”。

经查,王飞在担任海口市龙华区委副书记,市政委常委(市城管执法局)党组书记、副主任(局长),琼山区委书记等职务期间,多次收受他人巨额贿赂。其受贿问题已涉嫌违法犯罪。

根据相关规定,海口市纪委常委会议审议并报海口市委、省委批准,决定给予王飞开除党籍、开除公职处分;将其涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。

澄迈县物价局正副局长
3人被处分

本报海口9月28日讯(记者张憔星)记者今天从海南廉政网获悉,澄迈县纪委日前对该县物价局局长郑祖厚,副局长徐世杰、王鹏飞3人违纪问题进行了立案审查。

经查,2015年1月,郑祖厚、徐世杰、王鹏飞等3人在召开听证座谈会期间接受服务对象的宴请。3人的行为均已构成违纪。根据有关规定,澄迈县纪委常委会审议并报澄迈县批准,决定分别给予郑祖厚、徐世杰、王鹏飞党内警告处分。

保亭物资总公司原负责人
古录兴被开除党籍

本报海口9月28日讯(记者张憔星 通讯员周杰)记者今天从海南廉政网获悉,保亭黎族苗族自治县纪委日前对保亭县物资总公司原负责人古录兴(已退休)违纪问题进行了立案审查。

经查,2012年12月至2014年期间,古录兴多次组织单位职工违规公款吃喝并以春节等名义,违规发放补贴。其行为已构成违纪。根据相关规定,保亭县纪委常委会审议决定,给予古录兴开除党籍处分。

海口调研抢救保护利用好骑楼老街 在保护文化遗产中树立海口文化自信

本报海口9月28日讯(记者单樟岗 许春媚)如何保护好海口珍贵的文化遗产,延续海口文化的“根”与“魂”,从而进一步树立海口的文化自信?今天,海口市委调研组深入海口骑楼调研,沿着长堤路、新华北路、中山路实地探查骑楼老街的现状及修缮进展,力图为抢救、保护、利用好海口骑楼,树立海口城市文化自信找寻答案。

如今,走进新改造的骑楼中山路、游客集散地,游客可以在悠扬的琼剧声中品尝海口特有的早茶,可以在浓郁的南洋文

化氛围里品味地道的马来西亚娘惹饭,可以徜徉在幽深的坊间巷里、沉醉于南洋巴洛克风格的骑楼群中。在这里,一条条经典老街正在诠释海口的历史沧桑,一代代先辈努力融汇、传承与传播的独特海口文化,正散发着由海派文化、南洋文化与现代文化交织而成的悠远韵味。

海口历届市委市政府高度重视骑楼老街的保护修缮工作,并为此做了大量有效的工作。如今,海口市委市政府决心遵循“新旧共生,和而不同”的理念,进一步保护和传承好骑楼和府城的

历史文化,从优秀文化遗产中寻找城市的根脉,创建自然和谐、社会和谐的人居环境;深入挖掘海口海派文化、南洋文化、现代文化三种文化交融的精髓,探索海口城市文化的新范式;通过古今融合和中西交汇,创造出海口特有的城市人文意境,打造出海口城市文化一张独具魅力的名片,建立起名副其实的海南文化高地。由此,海口将率先探索海南的新时代城市发展道路,扛起海南“首善之城”义不容辞的义务与责任。

“每一座城市的文化复兴,都是从总

结自己的遗产开始的。”省委常委、海口市委书记孙新阳的话,道出了一位海口主政者对城市发展历史、今天、未来的深入思考。他认为,一座城市的文化遗产,承载着这座城市市民对自己所在城市的认同感和自豪感;一座城市的文化遗产,代表着这个城市悠久历史文化的“根”与“魂”。保护和传承文化遗产,就是守护城市过去的辉煌、今天的资源、未来的希望。

调研组认为,保护修缮好骑楼老街事关民生,事关发展,要按照“政府主导,专家介入,群众参与,媒体支持”的

原则开展工作,学习借鉴国内大中城市在保护利用历史文化方面的先进经验和做法,广泛听取专家的意见、群众的建议与诉求,在深入研究、反复论证的基础上,拿出可行性方案。在骑楼老街的保护修缮中,海口将把握好推进节奏,既立足当前又着眼长远,既考虑“慢工出细活”,也要“当为则为、当断则断”,尽快将诸如交通组织、停车场建设等列入计划并加快推进;还要为已进驻骑楼老街的企业做好服务,同步推进骑楼老街的业态调整。

积极主动服务海南改革发展大局

◆上接A01版

刘赐贵特别强调指出,“改革”就是要挑战各种“不可能”。海南目前正按照中央要求,积极推进省域“多规合一”改革探索,并以此为海南未来发展谋篇布局,重点规划推进十二大产业、六类重点园区、基础设施“五网”、100个特色产业。

省政府秘书长陆志远参加调研。

省教育厅取消两项行政审批事项

本报海口9月28日讯(记者郭景水 通讯员黄王波)记者今天从省教育厅获悉,根据《海南省人民政府关于取消、下放和调整省级行政审批事项的决定》(琼府〔2015〕36号),省教育厅取消两项、下放6项、合并两项行政审批事项,调整列入权力清单相关类别5项。对被取消的教育行政审批事项,省教育厅和市县教育行政部门均不再审批,也不

得以其他任何形式变相设置行政审批项目。

省教育厅有关负责人表示,有关下放市县的行政审批事项,各市县教育行政部门要高度重视,切实做好衔接工作等。省教育厅将加强审批指导和后续监管,及时收集和处理行政审批事项下放后出现的新情况、新问题,确保无缝衔接和平稳过渡。

省府秘书长陆志远参加调研。

得以其他任何形式变相设置行政审批项目。

省教育厅有关负责人表示,有关